




Sr.No. Question % of student satisfaction 
Fully 

satisfied 
Moderately 

satisfied 
Unsatisfied 

1 The syllabus is fully covered in the class. 63.1% 33.8% 3.1% 
2 Your performance in 

assignments/presentations discussed with 
you. 

57.8% 35.9% 6.3% 

3 Teachers inform you about your expected 
competencies, course outcomes and program 
outcomes. 

48.4% 43.8% 7.8% 

4 Teachers identifies your strengths and 
encourage you with providing right level of 
challenges. 

43.1% 50.8% 6.2% 

5 The college/teachers use student centric 
methods such as experimental learning, 
participative learning and problem solving 
methodologies for enhancing learning 
experiences. 

44.4% 44.4% 11.1% 

6 Teachers encourages you to participate in 
extracurricular activities/ academic society of 
the college/ NSS/ NCC. 

42.9% 30.2% 27% 

7 Efforts are made by college/teachers to 
inculcate soft skills/ life skills and 
employability skills to make you ready for the 
world of work. 

45.2% 33.9% 21% 

8 The teaching and mentoring process in your 
institution facilitates you in cognitive, social 
and emotional growth. 

45.2% 41.9% 12.9% 

9 The college takes active interest in promoting 
internship, educational tours, and field visit 
opportunities for students. 

40.6% 34.4% 25% 

10 
 

The library is equipped with text 
books/reference books/journals/magazines. 

50.8% 31.7% 17.5% 

11 Your opinion about the sports facility 
provided by the college. 

46% 30.2% 23.8% 

12 The college has good class rooms equipped 
with projectors. 

29% 35.5% 35.5% 

13 The college has well maintained canteen. 34.4% 45.3% 20.3% 
14 Availability of photocopy facility in the college 

campus. 
48.4% 39.1% 12.5% 



 

 

 

15 The college provides multiple opportunities to 
learn and grow. 

38.1% 50.8% 11.1% 

16 The college campus is wifi enabled for 
students. 

29.5% 44.3% 26.2% 

17 Availability of medical facilities. 32.8% 39.7% 27.6% 
18 Availability of sanitary pad vending machine. 36.4% 30.9% 32.7% 
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The following Google form link was shared and based on the responses received the 
feedback percentages were calculated. Further, a feedback analysis report was prepared 
based on the responses received in the Student Survey questionnaire. 
 
https://docs.google.com/forms/d/1bSPmUj6RJ2bKBmL4TeLKKpchSnl8RlW7-
vTWIhYpttc/viewform?chromeless=1&edit_requested=true&pli=1 
 


